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Оценка эффективности государственной программы Курской области «Воспроизводство и использование природных ресурсов, охрана окружающей среды в Курской области» за 2021 год
Оценка эффективности государственной программы проведена по следующим направлениям:
оценка степени реализации структурных элементов и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации (далее - оценка степени реализации мероприятий);

оценка степени соответствия запланированному уровню затрат;

оценка эффективности использования средств областного бюджета;
оценка степени достижения целей и решения задач подпрограмм;

оценка степени достижения целей и решения задач государственной программы.
Оценка степени реализации мероприятий
Степень реализации мероприятий оценивается для каждой подпрограммы как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, по следующей формуле:

СРм = Мв / М,

где:

СРм - степень реализации мероприятий;

Мв - количество мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году;

М - общее количество мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году.
Подпрограмма 1:

СРм = 3 / 3 = 1  
Подпрограмма 2:

СРм = 2 / 2 = 1
Подпрограмма 3:

СРм = 1 / 1 = 1
Подпрограмма 4:

СРм = 2 / 2 = 1

Подпрограмма 5:

СРм = 1 / 1 = 1
Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат
Степень соответствия запланированному уровню затрат оценивается для каждой подпрограммы как отношение фактически произведенных в отчетном году расходов на реализацию подпрограммы к их плановым значениям по следующей формуле:

[image: image120.wmf]гппзгппгпф

СД = ЗП / ЗП,


где:

[image: image2.wmf]уз

СС

 - степень соответствия запланированному уровню расходов;

[image: image3.wmf]ф

З

 - фактические расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году;

[image: image4.wmf]п

З

 - плановые расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году.
В составе показателя «степень соответствия запланированному уровню расходов» учитываются только расходы областного бюджета.

В качестве плановых расходов из средств областного бюджета указываются данные по бюджетным ассигнованиям, предусмотренным на реализацию соответствующей подпрограммы в сводной бюджетной росписи областного бюджета по состоянию на 31 декабря отчетного года. 
Подпрограмма 1:

[image: image5.wmf]уз

СС

= 79525,593/79910,530 = 0,99
Подпрограмма 2:

[image: image6.wmf]уз

СС

= 199876,447/225331,615 = 0,89
Подпрограмма 3:

[image: image7.wmf]уз

СС

= 122937,079/123006,455 = 1
Подпрограмма 4:

[image: image8.wmf]уз

СС

= 173494,440/176729,884 = 0,98
Подпрограмма 5:

[image: image9.wmf]уз

СС

= 54085,911/55344,879 = 0,98
Оценка эффективности использования средств областного бюджета

Эффективность использования средств областного бюджета рассчитывается для каждой подпрограммы как отношение степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню расходов из средств областного бюджета по следующей формуле:

[image: image10.wmf]исмуз

Э= СР / СС,


где:

[image: image11.wmf]ис

Э

 - эффективность использования средств областного бюджета;

[image: image12.wmf]м

СР

 - степень реализации мероприятий, полностью или частично финансируемых из средств областного бюджета;

[image: image13.wmf]уз

СС

 - степень соответствия запланированному уровню расходов из средств областного бюджета.
Подпрограмма 1:

[image: image14.wmf]ис

Э

= 1/ 0,99 = 1,01
Подпрограмма 2:

[image: image15.wmf]ис

Э

= 1/0,89 = 1,12
Подпрограмма 3:

[image: image16.wmf]ис

Э

= 1/1= 1 
Подпрограмма 4:

[image: image17.wmf]ис
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= 1/ 0,98 = 1,02
Подпрограмма 5:

[image: image18.wmf]ис
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= 1/ 0,98 = 1,02
Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограмм
Для оценки степени достижения целей и решения задач (далее - степень реализации) подпрограмм определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы.

Степень достижения планового значения показателя (индикатора) рассчитывается по следующей формуле:

[image: image19.wmf]п/ппзп/пфп/пп

СД = ЗП / ЗП,


 для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является снижение значений:
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СД = ЗП / ЗП,


где:

[image: image21.wmf]п/ппз

СД

 - степень достижения планового значения показателя (индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы);

[image: image22.wmf]п/пф

ЗП

 - значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;

[image: image23.wmf]п/пп

ЗП

 - плановое значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы.

Подпрограмма 1:

[image: image24.wmf]п/ппз

СД

= 1/1 = 1

[image: image25.wmf]п/ппз

СД

= 25/25 = 1
[image: image26.wmf]п/ппз

СД

= 26/26 = 1
[image: image27.wmf]п/ппз

СД

= 12/10 = 1,2 (принимаем за 1)
[image: image28.wmf]п/ппз

СД

= 13/10 = 1,3 (принимаем за 1)
[image: image29.wmf]п/ппз

СД

= 10/10 = 1
[image: image30.wmf]п/ппз

СД

= 8/8 = 1
[image: image31.wmf]п/ппз

СД

= 10/8 = 1,25 (принимаем за 1)
Подпрограмма 2:
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= 29,7/29,7 = 1
[image: image33.wmf]п/ппз

СД

= 564/564 = 1
[image: image34.wmf]п/ппз
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= 1,2/1 = 1,2 (принимаем за 1)
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= 59,71/59,71 = 1
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= 4/4 = 1
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= 100/100 = 1
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= 4,09/4,09 = 1
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СД

= 0,0374/0,0374 = 1

[image: image40.wmf]п/ппз

СД

= 0,002/0,002 = 1

Подпрограмма 3:

[image: image41.wmf]п/ппз
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= 100/100 = 1
[image: image42.wmf]п/ппз

СД

= 1/1 = 1

[image: image43.wmf]п/ппз

СД

= 0,24/0,24 = 1
Подпрограмма 4:

[image: image44.wmf]п/ппз
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= 10/12 = 0,83
[image: image45.wmf]п/ппз
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= 99/99 = 1
[image: image46.wmf]п/ппз
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= 0/1 = 0
[image: image47.wmf]п/ппз

СД

= 2/1 = 2 (принимаем за 1)
Подпрограмма 5:

[image: image48.wmf]п/ппз

СД

= 38,84/37 = 1,05 (принимаем за 1)
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СД

= 98/82 = 1,19 (принимаем за 1)
[image: image50.wmf]п/ппз

СД

= 8,15/8,15 = 1
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СД

= 2/2 = 1
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= 52/51 = 1,02 (принимаем за 1)
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СД

= 1/1 = 1
[image: image54.wmf]п/ппз

СД

= 1/1 = 1
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СД

= 1/1 = 1
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= 100/84 = 1,19 (принимаем за 1)
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СД

= 64/64 = 1
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СД

= 100/100 = 1
[image: image59.wmf]п/ппз

СД

= 100/100 = 1
Степень реализации подпрограммы рассчитывается по формуле:
[image: image60.wmf]N
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СР = СД / N,

å


где:

[image: image61.wmf]п/п

СР

 - степень реализации подпрограммы;

[image: image62.wmf]п/ппз

СД

 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы;

N - число показателей (индикаторов), характеризующих цели и задачи подпрограммы.

При использовании данной формулы в случаях, если [image: image63.wmf]п/ппз

СД

 больше 1, значение [image: image64.wmf]п/ппз

СД

 принимается равным 1.
Подпрограмма 1:

[image: image65.wmf]п/п

СР

= (1+1+1+1+1+1+1+1) / 8 = 1
Подпрограмма 2:

[image: image66.wmf]п/п

СР

= (1+1+1+1+1+1+1+1+1) / 9 = 1
Подпрограмма 3:

[image: image67.wmf]п/п

СР

= (1+1+1) / 3 = 1
Подпрограмма 4:

[image: image68.wmf]п/п

СР

= (0,83+1+0+1) / 4 = 0,71
Подпрограмма 5:

[image: image69.wmf]п/п

СР

= (1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1) / 12 = 1
Оценка эффективности реализации подпрограмм
Эффективность реализации подпрограммы оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации подпрограммы и оценки эффективности использования средств областного бюджета по следующей формуле:

[image: image70.wmf]п/пп/пис

ЭР = СР 

× 

Э,


где:

[image: image71.wmf]п/п

ЭР

 - эффективность реализации подпрограммы;

[image: image72.wmf]п/п

СР

 - степень реализации подпрограммы;

[image: image73.wmf]ис

Э

 - эффективность использования средств областного бюджета;

Эффективность реализации подпрограммы признается высокой в случае если значение [image: image74.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,9.

Эффективность реализации подпрограммы признается средней в случае если значение [image: image75.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,8.

Эффективность реализации подпрограммы признается удовлетворительной, в случае если значение [image: image76.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,7.

В остальных случаях эффективность реализации подпрограммы признается неудовлетворительной.
Подпрограмма 1:

[image: image77.wmf]п/п

ЭР

 = 1× 1,01 = 1,01
Подпрограмма 2:

[image: image78.wmf]п/п

ЭР

 = 1×1,12 = 1,12
Подпрограмма 3:

[image: image79.wmf]п/п

ЭР

 = 1×1 = 1
Подпрограмма 4:

[image: image80.wmf]п/п

ЭР

 = 0,71× 1,02 = 0,72
Подпрограмма 5:

[image: image81.wmf]п/п

ЭР

 = 1× 1,02 = 1,02
Оценка степени достижения целей и решения задач государственной программы

Для оценки степени достижения целей и решения задач (далее - степень реализации) государственной программы определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы.

 Степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы, рассчитывается по следующей формуле:

[image: image82.wmf]гппзгпфгпп

СД = ЗП / ЗП,



для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является снижение значений:

[image: image1.wmf]узфп

СС = З / З,



где:

[image: image83.wmf]гппз

СД

 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы;

[image: image84.wmf]гпф

ЗП

 - значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;

[image: image85.wmf]гпп

ЗП

 - плановое значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы.
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1= 10/10 = 1

[image: image87.wmf]гппз
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2= 267/267 = 1 
[image: image88.wmf]гппз
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3= 2/2 = 1

[image: image89.wmf]гппз

СД

4= 0,33/0,207 = 1,59 (принимаем за 1)
[image: image90.wmf]гппз

СД

5= 77/77 = 1
[image: image91.wmf]гппз

СД

6= 76,8/76 = 1,01 (принимаем за 1)
[image: image92.wmf]гппз

СД

7= 69/68,2 = 1,01 (принимаем за 1)
[image: image93.wmf]гппз

СД

8= 64/62,2 = 1,03 (принимаем за 1)
[image: image94.wmf]гппз

СД

9= 96,5/96,5 = 1
[image: image95.wmf]гппз

СД

10= 100/100 = 1
Степень реализации государственной программы рассчитывается по формуле:
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СР = СД / М,
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где:

[image: image97.wmf]гп

СР

 - степень реализации государственной программы;

[image: image98.wmf]гппз
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 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы;

М - число показателей (индикаторов), характеризующих цели и задачи подпрограммы.

При использовании данной формулы, в случае если [image: image99.wmf]гппз

СД

 больше 1, значение [image: image100.wmf]гппз

СД

 принимается равным 1.
[image: image101.wmf]гп

СР

= (1+1+1+1+1+1+1+1+1+1) / 10 = 1
Оценка эффективности реализации государственной программы
Эффективность реализации государственной программы оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации государственной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм по следующей формуле:
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где:

[image: image103.wmf]гп

ЭР

 - эффективность реализации государственной программы;

[image: image104.wmf]гп

СР

 - степень реализации государственной программы;

[image: image105.wmf]п/п

ЭР

 - эффективность реализации подпрограммы;

[image: image106.wmf]j

k

 - коэффициент значимости подпрограммы для достижения целей государственной программы. [image: image107.wmf]j

k

 определяется по формуле: 

[image: image108.wmf]j

k =  

Фj  /  Ф,


 где [image: image109.wmf]j

Ф

 - объем фактических расходов из областного бюджета (кассового исполнения) на реализацию j-й подпрограммы в отчетном году,
 Ф - объем фактических расходов из областного бюджета (кассового исполнения) на реализацию государственной программы;

j - количество подпрограмм.

k1 = 79525,593/629919,470 = 0,126
k2 = 199876,447/629919,470 = 0,317
k3 = 122937,079/629919,470 = 0,195
k4 = 173494,440/629919,470 = 0,275
k5 = 54085,911/629919,470 = 0,086
[image: image110.wmf]гп
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 =  0,5 × 1 + 0,5 × (1,01×0,126 + 1,12×0,317 + 1×0,195 + 0,72×0,275 + 1,02×0,086) = 0,5+0,5×0,96 = 0,5+0,48 = 0,98
Согласно методике оценки эффективности государственной программы   эффективность реализации государственной программы «Воспроизводство и использование природных ресурсов, охрана окружающей среды в Курской области» за 2021 год признается высокой  (значение  [image: image111.wmf]гп

ЭР

  составляет не менее   0,90).[image: image112.wmf]п/пп
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